

## 229. 耶穌解釋說.....人類最好的朋友

2016年1月12日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

因此，經過與主的一段非常甜蜜的敬拜時間，我說：“我在這裡，主啊。”

“勉強.....”他回答道。

在那，我想我欠你一個解釋。

無論什麼時候留給我們，主已經賜給我許可，並把它放在我的心上，以便得到另外一兩隻狗。我討厭他們獨自一人。既然我們所有人都已經和他在一起了，那麼這座房子裡有一個很大的空間，以西結和我都感到相當尖銳。我愛貓，但狗是人類最好的朋友。

所以，我為我最喜歡的動物，我最喜歡的狗：Collies 和 St.推出了觸角 Bernard's- 我們這個國家的兩個不同的救援行動。最大的障礙是成熟的必須與貓相處。沒有選擇，我的犬朋友們！貓在這所房子裡統治著。我美麗的布魯諾 - 幾個月前去世了 - 是聖伯納德和半赫斯基的一半。他是我擁有的最完美的狗。沒有口水，非常聽話，他守護著我們，並不像大多數聖伯納德那樣流浪者。

所以，當主說我幾乎不在時，他指的是我分心在中心。“但我在這裡，主啊。請跟我們說。’

他回答我.....

“我的孩子，首先要先尋求上帝的王國，所有這些事情都將被添加到你身上。這應該會幫助你保持正軌。我知道整個想法都在拉你的心弦，

你可以把它作為禁食奉獻給我，但是不要讓它分散注意力或讓你失望。”

“在你的幫助下，主啊。你知道我多麼容易分心;我真的需要你的幫助。我很虛弱。看著狗的照片讓我想起布魯諾，這很難。

“我知道，”他回答說，“我不會在那種弱點中拋棄你。當你受到

誘惑時，我會提供指導和出路。我永遠不會離開讓你自己在這裡。我確實有一個驚喜 ”。

“哦，耶穌，我相信你。我寧願擁有你選擇的狗而不是我自己的狗。我按照你問我的方式等待布魯諾，你把他帶到了我身邊。我主啊，真的很想他。我有一些眼淚...

2

“我知道。保持你的心靈和思想固定在我身上，克萊爾，我會做其餘的事情。我創造了狗作為男人的伴侶，但很少有人將它們視為真正成員他們的家成員。當他們這樣做時，我感到高興，因為這個生物像孩子一樣需要被愛和提供。

“我大力使用動物來接觸心硬的人。他們被背著我因辱罵和操縱的父母關係，而狗是一種動物，大部分代表著我無條件的愛。”

“當一個靈魂深受困擾或傷害時，它可以指望回家到搖擺的尾巴和熱切的愛心。妻子和丈夫甚至不能一直給予那種安慰。它超越了智力，直接到男女的心靈和靈魂。

“這就是為什麼你照顧的老年婦女似乎喜歡在她生活周圍有動物的一個原因。”

她有四五隻狗，一些小叫狗，你知道 - 小便和狗屎任何狗.....它只是讓我瘋了！

“這是唯一的愛情”他繼續說道，那個女人一生中大部分都知道。當危險來了，動物成為人類互動的替代品時，。然後靈魂失去聯繫因為痛苦的現實如拒絕等，他們傾向於把所有的能量避開人們除了他們在需要時可以從他們身上得到的東西以外，。

“當世界其他地方與你發生爭執時，我創造了狗作為失敗的安全夥伴，但從來沒有替代人類的陪伴。在天堂，每個人都會對待你像你曾經擁有的最甜蜜的狗一樣。你可比較思考。在天堂裡，每個靈魂都會給你尾巴搖擺，無條件的愛。”

主啊，我要為這個陳述得到它。

“那對我來說是什麼？”

沒什麼？

“這是正確的.....人們說的對我來說沒什麼，儘管當你受到攻擊時它會傷害我。”

主啊，我寧願說出你想要我說話和惹麻煩的事情而不是隱瞞你的一句話。

“我知道，這就是為什麼你一直和我一起出去的原因。但是真的，的最甜蜜的你曾經擁有狗非常反映天堂靈魂的問候。

他們總是很高興見到你，他們的整個重點是你，尊敬你，因為他們

3

尊敬我。其實，我的生物的每一個都是我的非常小的部分的反映天性，當然不是因為亞當和夏娃的墜落損壞的部分，這是為什麼被贖回的地球將成為一個活生生的天堂。在愛和秩序將在地球上恢復千禧年和世界末期，。

“和平將像海浪一樣湧向地球。你多大的祝福當我將所有事物恢復到他們的正當秩序時，將有一天會將愛注入所有生物，人類將正確地牧養這些生物。”

“但與此同時，我希望你能夠享受你的動物。我希望看到你的眼睛亮起來，微笑著穿過你的嘴唇，因為你喜歡他們快樂而簡單的滑稽動作。就像我喜歡在金色的秋日看到你的驚喜一樣，所以我很高興看到的從一個生物到另一個生物的愛和歡樂交流。”

當他這樣說的時候，我想起了羅馬書 8:21 中的經文。  
創造本身將從其衰敗的束縛中解放出來，並帶入自由和榮耀的上帝兒女。阿門。